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Ich habe die Mütze für meinen 5 Monate alten Sohn entworfen. Das gute Stück ist zum größten Teil in Double - Face - Technik gearbeitet. 

Material: 

2 Knäuel Siena von Rödel

Rundnadeln in Stärke 3,25 und 3,75

Schlage 70 Maschen mit 3,25 er Nadeln in Farbe 1 ( Hauptfarbe) an und schließe die Maschen zur Runde.  Stricke 12 Runden glatt rechts, eine Reihe links und wechsle dann zu Farbe 2. Stricke 13 Reihen in Farbe 2. 

Nun geht es in Double - Face weiter. Dafür die zweite Farbe mit auf Hand nehmen und in Farbe 2 vorhandenen Maschen rechts stricken und mit der Farbe 1 immer dazwischen eine Masche links aus der Anschlagkante herausstricken. Eine Reihe in der urspünglichen Farbverteilung stricken, dann auf die dickeren Nadeln wechseln und nach jeder 7. Masche eine Masche aus dem Querfaden in jeder Farbe herausstricken. 

( Will man eine größere Mütze stricken oder passt die Maschenzahl nicht, nimm eine andere Zehnerzahl X  und stricke  dann jede x/10 te Masche eine heraus) 

Nun wechsle zu Farbe 1 - der Hauptfarbe der Mütze und arbeite das Einstrickmuster 3 mal. Danach stricke in der Hauptfarbe eine Reihe drüber und dann  die Abnahmen *1 re 2 M re zusammen * insgesamt 3 Mal in jeder 2. Runde. Den Rest der Maschen zusammenziehen und vernähen. Fertig. 
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