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(gestrickt mit 3,5 er Nadeln aus Rödel Siena stripes

Materialbedarf: etwas über 250 g)

Es ist sinnvoll für diese Jacke etwas Erfahrung im Stricken der Patche mitzubringen. Zur Orientierung ist es bisweilen sinnvoll sich die Schemazeichung zu Gemüte zu führen. 

Es wird grundsätzlich kraus rechts gestrickt ( mit einer Ausnahme ()

Die Patche haben grundsätzlich am Anfang 31 Maschen. 

Man benötigt mehr als eine Rundstricknadel. 

Für den ersten Patch 31 Maschen anschlagen und in jeder zweiten Reihe immer die mittleren 3 Maschen zusammenstricken. Wenn nur noch eine Masche übrig ist aus der Seite links dieser Masche 15 Maschen herausstricken. Nun 16 weitere Maschen aufschlingen oder aufstricken und danach wie bei Patch 1 fortfahren. Auf diese Weise die ersten 10 Patche arbeiten. Das ergibt dann die untere Kante der Jacke. 

Für die 2. Reihe der Patche aus der einen Masche zuerst 15 Maschen herausstricken bzw. aufschlingen  dann die Arbeit wenden, die 16 Maschen stricken und dann noch 15 Maschen aus der Oberkante des 10. Patches herausstricken. Danach den Patch wie gewohnt beenden und dabei beachten, dass die Abnahme auf derselben Seite des Strickstückes wie in der ersten Patchreihe erfolgt. Nun aus der rechten Kante des 11. Patches 15 Maschen herausstricken und dabei darauf achten, dass die „Nahtkante“ auch innen ist. Die 16. Masche aus der Ecke zwischen den 3 aufeinander treffenden Patchen herausstricken. Nun noch aus der Oberkante des darunterliegenden Patches (in diesem Fall Nr. 9) 15 Maschen herausstricken. Nun die 2 Patchreihe in dieser Weise zu Ende stricken. 

Auf der Schemazeichnung habe ich die Kanten, aus denen Maschen herausgestrickt werden, die aber nicht gleich verwendet werden, dick rot markiert. Diese Maschen habe ich auf einer Hilfsrundnadel geparkt. 

Für Patch Nr. 21 noch 15 Maschen aufschlingen bzw. aufstricken, die 16 Maschen zurückstricken und dann aus der Oberkante von Patch 20 noch 15 Maschen herausstricken und dann den Patch zu Ende stricken. 

Nun wieder 15 Maschen aufschlingen bzw. aufstricken und die 16 Maschen zurückstricken und dann aus der Oberkante von Patch 21 noch 15 Maschen herausstricken und dann den Patch zu Ende stricken.

Nun aus der Oberkante des 22 Patches und aus den Seitenkanten der Patche 22 und 21 jeweils 15 Maschen herausstricken, dann aus dem Treffpunkt der Patche 21, 20 und 19 
1 Masche  und 15 Maschen aus der Oberkante des 19. Patches herausstricken. Die Maschen für Patch 23 sind die aus der Oberkante von Patch 19 und der Seitenkante von Patch 21. Nun diesen Patch zu Ende stricken
Aus der Seitenkante von Patch 23 15 Maschen, dann aus dem Treffpunkt der Patche 23, 19 und 18 
1 Masche  und 15 Maschen aus der Oberkante des 18. Patches herausstricken.

Nun 15 Maschen aufschlingen/ bzw. aufstricken, dann 1 Masche aus dem Treffpunkt der Patche 18 und 17 und 15 Maschen aus der Oberkante von Patch 17 herausstricken. Diesen Patch (24) zu Ende stricken. 

Aus der Seitenkante von Patch 24 15 Maschen, dann aus dem Treffpunkt der Patche 24, 17 und 16 
1 Masche  und 15 Maschen aus der Oberkante des 16. Patches herausstricken. Diesen Patch (25) zu Ende stricken.
Nun wieder 15 Maschen aufschlingen bzw. aufstricken und die 16 Maschen zurückstricken und dann aus der Oberkante von Patch 25 noch 15 Maschen herausstricken und dann den Patch (26)zu Ende stricken.

Nun die Maschen aus der Oberkante von Patch 26 und den Seitenkanten von 26 und 25 jeweils 15 Maschen herausstricken, dann aus dem Treffpunkt der Patche 25, 16 und 15 
1 Masche  und 15 Maschen aus der Oberkante des 15. Patches herausstricken. Die Maschen für Patch 27 sind die aus der Oberkante von Patch 15 und der Seitenkante von Patch 25. Nun diesen Patch (27) zu Ende stricken

Nun wieder 15 Maschen aufschlingen bzw. aufstricken und die 16 Maschen zurückstricken und dann aus der Oberkante von Patch 25 noch 15 Maschen herausstricken und dann den Patch (26)zu Ende stricken. Dabei wird dieser Patch (28) gleichzeitig mit den zuvor aufgenommen Seitenmaschen von Patch 26 verbunden indem man immer die letzte Masche der Patchreihe an dieser Seite mit einer der aufgenommenen Maschen aus der  Seite von Patch 26 zusammengestrickt. 

Nun die Maschen aus der Oberkante von Patch 28 und den Seitenkanten von 28 und 27 jeweils 15 Maschen herausstricken, dann aus dem Treffpunkt der Patche 27, 15 und 14 
1 Masche  und 15 Maschen aus der Oberkante des 14. Patches herausstricken. Die Maschen für Patch 29 sind die aus der Oberkante von Patch 14 und der Seitenkante von Patch 27. Nun diesen Patch (29) zu Ende stricken

Aus der Seitenkante von Patch 29 15 Maschen, dann aus dem Treffpunkt der Patche 29, 14 und 13 
1 Masche  und 15 Maschen aus der Oberkante des 13. Patches herausstricken.

Nun 15 Maschen aufschlingen/ bzw. aufstricken, dann 1 Masche aus dem Treffpunkt der Patche 12 und 13 und 15 Maschen aus der Oberkante von Patch 12 herausstricken. Diesen Patch (30) zu Ende stricken. 

Aus der Seitenkante von Patch 30 15 Maschen, dann aus dem Treffpunkt der Patche 30, 11 und 12 
1 Masche  und 15 Maschen aus der Oberkante des 11. Patches herausstricken. Diesen Patch (31) zu Ende stricken.

Nun wieder 15 Maschen aufschlingen bzw. aufstricken und die 16 Maschen zurückstricken und dann aus der Oberkante von Patch 30 noch 15 Maschen herausstricken und dann den Patch (32)zu Ende stricken.

Nun 15 Maschen aus Patch 32 herausstricken.

Für den Rest der Jacke gilt, dass bereits aufgenommene Maschen aus dem Patchteil (soweit vorhanden) jeweils mit der letzten Masche des Oberteils der Jacke zusammengestrickt wird. Ist keine Masche da, strickt man eine Masche aus dem Patchteil heraus um sie sofort mit einer überzogenen Abnahme mit dem Oberteil der Jacke zusammenzustricken. 
Ändert  sich die Höhe des Patchteils werden diese Maschen einfach mitgestrickt bzw. aus der Seitenkante aufgenommen oder mit den vorhandenen Maschen gemeinsam abgekettet ( Three – needle – bind – off) 

5 Maschen aufschlingen bzw. aufstricken und 5 Rippen ( 10 Reihen) gerade arbeiten. (Dabei werden diese in jeder 2. Reihe mit dem Patchteil zusammengearbeitet) 

Nun 10 *  in jeder 2. Reihe am oberen Ende der Jacke jeweils eine Masche zunehmen 

In der nächsten Rippe am oberen Ende 2 Maschen aufstricken bzw. aufschlingen.
In der nächsten Rippe am oberen Ende 3 Maschen aufstricken bzw. aufschlingen.  

Nun in  gerade  Rippen arbeiten bis die ersten 4 Maschen aus der Oberkante des 13. Patches verarbeitet sind. Nun die oberen 28 Maschen für den Armausschnitt abketten bzw. stilllegen. In den beiden nächsten Rippen jeweils eine weitere Masche abnehmen. Danach 3 Rippen gerade arbeiten. Danach in den nächsten beiden Rippen jeweils eine Masche zunehmen . 

In der darauf folgenden Rippe 28 Maschen neu aufschlingen /aufstricken.

Nun in  gerade  Rippen arbeiten bis die ersten 13 Maschen aus der Oberkante des 29. Patches verarbeitet sind. 

In den nächsten beiden Rippen jeweils 1 Masche für den Halsausschnitt abnehmen. Danach in geraden Rippen arbeiten um dann, wenn die Maschen aus der Oberseite von Patch 26 verarbeitet sind in den nächsten beiden Rippen jeweils 1 Masche zuzunehmen. 

Nun in  gerade  Rippen arbeiten bis die ersten 4 Maschen aus der Oberkante des 18. Patches verarbeitet sind. Nun die oberen 28 Maschen für den Armausschnitt abketten bzw. stilllegen. In den beiden nächsten Rippen jeweils eine weitere Masche abnehmen. Danach 3 Rippen gerade arbeiten. Danach in den nächsten beiden Rippen jeweils eine Masche zunehmen . 

In der darauf folgenden Rippe 28 Maschen neu aufschlingen /aufstricken.

Jetzt wieder in geraden Rippen arbeiten bis noch zwei Maschen aus der Oberkante von Patch 23 übrig bleiben. 

In der nächsten Rippe an der oberen Kante 3 Maschen für den Halsausschnitt abketten. 

In der nächsten Rippe an der oberen Kante 2 Maschen abketten. 

In den folgenden 10 Reihen in jeder Rippe an der oberen Kante jeweils 1 Masche abnehmen. 

Nun noch 5 Rippen gerade stricken. 

Alle 5 Maschen abketten. 

Die Ärmel werden ebenfalls kraus rechts in Reihen gearbeitet. Für die Ärmel aus den Armausschnitten 56 Maschen aufnehmen. In den nächsten beiden Rippen beidseits jeweils eine weitere Masche aus dem Ausschnitt herausstricken (60 Maschen). 

In den nächsten 3 Reihen jeweils eine Masche aus der Armausschnittkante herausstricken und mit einer überzogenen Abnahme sofort mit den Ärmelmaschen verbinden. 

Nun nach jeder 3. Rippe beidseits je eine Masche abnehmen. 

Wenn noch 45 Maschen übrig sind wird als Ärmelabschluss eine Patchreihe gearbeitet. Dafür zuerst 16 Maschen aufschlingen bzw. aufstricken und  und den ersten Patch arbeiten. Aus dem Rand linken Rand des Patches 15 Maschen für den nächsten Patch herausstricken. Eine Masche aus dem Treffpunkt von Patch und Ärmel herausstricken und noch 15 Ärmelmaschen dazunehmen. Den Patch beenden und noch einen weiteren auf gleiche Weise stricken. 

Die Ärmel und die Schulternähte schließen. 

Aus den Seiten der Jacke und dem Haslausschnitt die Maschen aufnehmen. Insgesamt 5 Reihen glatt rechts stricken, wobei die glatt erscheinende Seite innen an der Jacke liegen sollte. 

In der 3 Reihe nach 10 Maschen beginnend alle 15 Maschen einen Bindebändel arbeiten. Dafür habe ich aus der betreffenden  Masche, nachdem ich diese gestrickt hatte,  35 Luftmaschen gehäkelt und mit Kettmaschen zurückgehäkelt. Diese Masche habe ich dann mit der folgenden Masche zusammengestrickt.  
Ich freue mich wenn diese Anleitung nachgearbeitet wird. Bitte benutzt das Muster nur für nichtkommerzielle Zwecke.
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